

DEBRECZEN.

POLITIKAI ÉS KÖZGAZDÁSZATI HIRLAP.

A debreczeni-vidéki függetlenségi párt közlönye.

Megjelen hetenkint ötször: hétfőn, kedden, szerdán, csütörtökön és szombaton.



Előfizetési árak:
 Helyben és postán külföldre:
 Egy évre 10 frt. Negyed évre 5 frt. 50 kr.
 Fél évre 3 frt. 50 kr. Egy év alatt — 5 frt.
 Előfizetői pénz a minden kölélmény: 60-piac, VÉCKEY-ház, földrajzi és szerkesztőségbe bérmentve külföldiek.
 Előfizethető helyeink:
 TELEGGY. K. LAJOS és társ. OSATRY KÁROLY könyvkereskedésében a szerkesztőségünk. Egyébütt: a postabiztosok utján.

Hirdetési díj:
 Ötvenmásod perczóról 5 kr.
 Nagyból kezdődően, mint előbbi több helyi hirdetések, alko szorított a legelőbbi árát.
 Bélyegdíj: minden bejelentésért külön 80 kr.
 „Nyilt-tár”-on megjelenő kölélmény minden percz 15 kr.
 Nérv. vagy létszámotlanul bejelentett hirdetések nem vétetnek tekintetbe.
 Ugyazintán a hirdetések nem adóznak vissza.

Hajdan és most.

Debreczen, jul. 28.

Hajdan a főispánság valódi méltóság volt, Magyarország igen sok megyéjében örökölt. — Általában, mert épen méltóság volt, s igen sok költővel jár, az arisztokrácia köréből neveztek ki, kik a nemességgel közlelve érintkezésbe nem jöven, a bécsi kormány nem látta őket alkalmasnak „beolvasztási” czéljai kivételre, ezért állított fel az adminisztrátori hivatal, mely a bécsi kamarilla kezében valóóságos harapófóvá nőtte ki magát Magyarország alkotmánya ellen.

A mostani főispánság, már csak nevében méltóság, valóságban pedig csak hivatal, és amennyiben az egymást felváltó kormányok, egyik másiknak féltelével, lemondatásával a maguk embereiket nevezik ki, erősen a kormányhoz kötött hivatal; ez az oka, hogy a mostani főispánok nem képesek — de nem is lehet nekik — pártot felállítani.

A főispán, az öt kinevező kormányának közege lévén, egyenesen és határozottan a kormányparthoz tartozik, s azon pártot támogatja, nemcsak tanácsával, hanem hivatali hatalmával is; tehát azok, kik úgy gondolkoznak, hogy a főispán a politikai pártok közé békítőképpen lépnek fel, azok nemcsak magok csalatkoznak, hanem másokat is rászédni akar- nak.

A mindeunapi példák mutatják, hogy a főispánok mindenütt a kormány érde- kében, a kormányért erősbítésén mű- ködnék, és épen ezért a főispánt körü- tében nem veheti osztatlan tisztelet kö- rül, mert emberi gyarlóságából folyik, hogy úgy az emberek mint a főispán maga is, párt szempontból tekintenek egy vagy más tárgyat, s egy vagy más tárgy felett párt nézetből hozzák meg ítéletei- ket.

Hiba, hogy így van de nem a nép, hanem a főispánok idézték elő, kiknek első kötelességük minden tekintetben a kormánynak engedelmeskedni, és annak uralma biztosítására mindent elkövetni.

Nem mondjuk, hogy nincsenek a fő- ispánok közt olyanok, kik a nyilvános kör- tesi szerepet méltóságukon alólíának tart- ják, de a nagyobb rész ezekre is ráveti az árnyékok, s a népet ezek iránt is gyau- nussá, bizalmatlanná teszi.

Általában a főispánok körüthöz mi- már ma nem köthet annyi reményt, mint a h-böszörményi „hajdu”, habár Hajdu- megye főispánját azon kevesek közé so- rozzuk, kik, míg egyfelől a kormány óhajának eleget akarnak tenni, másfelől kellő gyakorlatlalt, sok képességgel, és jó akarattal is bírnak a hibákat észre- venni, s a hozzá folyamodók panaszain — a mennyire csak a párt érdeke meg- engedheti — segíteni.

— Az alkudozások a monarchia s Szerbia közt megindultak a „kereskedelmi szer- ződés” tárgyában, de úgy látszik, a tárgyalá- soknak megint nem lesz semmi eredménye.

A „DEBRECZEN” TÁRCZAJA.

NYILADY TITKA.

— Történelmi beszély. —

Ira: Carlissen Egbert.

(Folytatás.)

— Mi hozta ily jókor hozzám Károlyt? gondolt magában és felkérte, hogy a terem- ben várakozzék.
 Midőn belépett, látta, hogy a lord a szo- ba közepén áll, oly faszesszen, mint a ruhátá- rakban a divatbábok, melyeken a kereskedő legújabb újdonságait fiogattja.
 — Jól reggelt Károly, — üdvözöl szívé- lyesen, bocsás meg, hogy várakoztattalak. Ha- nem máskor nem vagy ily jókor késnéli, lega- lább nem arra, hogy nővéred meglátogasd. Mi- ért nem úsz le? Tán csak nem azért jöttél, hogy rőtön távozz?
 A maga főnök modorában lélt egy szék- re, miközben szárazon és elfogultan mondá:
 — Erelőtt te keltél föl legelőbb, midőn még reggelenként lovagolni szoktál. Miért hagy- tál fel a reggeli lovaglásal?
 — Egész napra elfaraszottak — viszony- elfogultatlant, hanem ezen első kérdésre fel- őszmerie, — hogy kinek megbízásából jött el- fére.

— Beöthy Andor biharmegyei alispánt vasárnap sürgősen Budapestre rendelék, s miután az alispán ur nem volt épen Nagyvá- radon, lovas futár utján hívatott haza egyik közeli helyeségből. Beöthy Andor urat valósi- nülleg a Hortobágy Berettyó szabályozási tár- sulat ellen felmerült súlyos vádak ügyében ren- delték a fővárosba.

— Tiszta miniszterelnök Geszten idősök családja körében. Epen most, mikor holmi ké- nyes ügyek, mint miú a Hortobágy-Berettyó szabályozási társulat vállalata feletti tárgyalá- sok, és a becsmérelt zászló ügye, nagyon is saukéssé tevének jelenlétét a fővárosban!

— A francia kabinet, mely ed- dig oly odaadól támogatta Angliát, úgy lát- szik teljesen az angol politikára akarja hiri- tani a felelősséget azon szándalmus helyzetét, melybe a berlini konferencia határozatai ju- tottak s a Tamps nyíltan felmondja a barátsá- gát Gladstone-nak, kivel eddig a legnagyobb egyetértésben járt el.

— A hatalmak nagykövetei kö- szölték Abeddin pasával, hogy a porta elutasító válasza minő kellemetlen hangulatot fog kel- tetni a hatalmaknál. Hír szerint az összes nagy- követeik visszahívó leveleiket fogják kérni. (?) A beddin pasa a birodalom iránti kötelességekre utal s kiemelte, hogy a válsággyegekben kö- rülírt határon túl a porta nem lehet engedé- keny.

Sötét felhők tornyosulnak az égen!

A keleti kérdés egész nagyságában napi- rendre került, s remegtetni Európát. Alig létez- hetik esély, mely gátó akadály lehetne már a háboru utjában. — A poria visszautasítá a hatalmak követeléseit, a hatalmak pedig, mi- után eddig oly nagy hangot használtak, nem hu- zódhatnak vissza többé.

A helyzet nagyon komoly.

S az európai viszonyok alakulása csak növeit az izgatottságot, mely a Balkán-félsziget népei között oly fokra bágott, hogy erőszakos kitörése mindennap várható.

Naponként újabb összehittközésekről hoz- ták a táviró és a porta válasza bizonyára csak fokozta az ingeráltságot, mely a népeket elfogta.

Görögországnak az európai konferencia jogszimmet adott igényeinek gygyeresen érvénye- sítésére; a kelet-ruméliai bulgárok csak az alkalmat lesik, hogy egyesülhessenek Bulgáriá- val, Montenegró is fegyverrel készül elfoglalni a részére biztosított területet. Szerbia és Ro- mániának is van okuk félni, mert a bolgár mozgalom, eredményében az általuk szerzett területeket is veszélyeztetni.

Európa ma egy aláaknázott terület. — Sötét éj van. Villámok cikáznak át a sötétség- ben. Ki tudja, mely perczben fog lángra gyulni az a roppant mennyiségű gyuanagy, mikor fog felhangzani a halálharang kísérteties szava, mely temetésre hívja a népeket? . . .

Az idő közel. A prédalelek erősen ké- szülnek már, s a fegyverraj megöl minden re- ményt a békére nézve . . .

A háboru kockájai el van vetve, és csak az időpontra nézve nincs még megállapodás, mikor gyülekezzenek a hadak, megkezdjenek az ádáz munkát, a keleti kérdés megoldásának munkáját.

Földr-sötét szemekkel, mintha egy könyv nélkül betanult feladványt ismételné, folytató Károly.
 — Éa nagyon szeretem, hogy a lovag- lással falhagytál, mindig félttem, hogy valami szerencsétlenség történik veled.
 Hirtelen felemelve szemét és élesen rá- nézve kérdé:
 — De hát soha sem történt veled ilyesmi?
 — A nő érezte, miként pírul el a vizsgál- tásért.
 — Legalább nem jelentékeny, viszonzá- kitérőleg.
 — Tehát csakugyan történt veled egy- szer valami. Akkor már csakugyan jobb, ha nem lépsz többé nyeregbe. De hogyan történt? Elszállt veled a ló?
 — Megyudult, magam sem tudom miú- vadat meg. — Egy pillanatra elvesztett ural- mamot és állat felet, de hirtelen újra vissza- nyertem.
 — Idegen segély nélkül?
 — Egy lovas, a ki véletlenül találkozott velem, a ló zabláját ragadta meg.
 — Osmersó?
 — Nem, soha sem láttam azelőtt.
 — De későbbben sem láttad?
 — Egy másod perczre sem fordított el arca- ról vissza tekintetét. A nő felemelkedett.
 — Miért ne találkozhattam volna vele későbbben is? — kérdé hanyagul és a kandal- lóhoz lépett.

A háboru előtt.

A hatalmak s a keleti kérdés.

A P. C. pii-i levelezőj, szerint a hatal- mak egyetértésben abban hogy a montenegrói ör- kérdés az albánival együtt oldassék meg. Gladstone nagy tévedés az, hogy a keleten inkább más hatalomban bizalmatlankodik, mint Oroszország- ban. Oroszország és Anglia most inkább azon eszmé felé hajlanak, hogy a török uralom vége siettesék, míg Németország s Ausz- tria-Magyarország arra törekvesnek, hogy a berlini szerződés végrehajtassék s a török uralom konszolidáltassék. Franciaország magatartása bizonytalan.

Az európai hajóraj.

A tüntető flotta parancsnokává, Seymour, angol altengernagy jelöltetik ki. Pár nap előtt az volt a hír, hogy a hajóraj vegyes angol-fran- czia parancsnokság alatt fog állani, mihez a hatalmak főkép Franciaország békésebb tö- rekvései miatt ragaszkodtak.

A flotta-tüntetés a legveszélyesebb ex- perimentum, mert egy elhamarkodott intézkedés parancsnok részéről európai háborunak lehet okozója.

A helyzet keleten.

Ason hírek, melyek Kelet-Ruméliából ér- kesnek, élénk mozgalomról tudósítanak, mely Kelet-Ruméliának Bulgáriával egyesítését cé- lozza. A helyzet Kelet-Ruméliában olyan, hogy a lázadás, mely teljesen elő van készítve, minden pillanatra kitörhet, és hogy a hatalmak, melyek Berlinben határt buatak Kelet-Rumé- lia és Bulgária között, egy szép reggelen bevészé- tny előtt fognak állani, hogy t. i. Nagybulgá- ria megalakult.

Ez által el volna érve Oroszország eszja, mely oda törekedett, hogy a berlini szerződés dacára megalakítsa e nagy szar államot. A mozgalom, mely e népesség között kiütr, nem- csak Romániát és Szerbiát fenyegeti, hol a bol- gár elemek az odá kapcsolt részek szétzaki- tására törekvesnek, hanem az egész civilizált Európát és első sorban Ausztria-Magyaror- szágot.

Budapestről.

— Hírek —

(A budai hegyek közt) vívott vé- res párbajról még mindig bizonytalan, eltérő hírek keringenek. A megölt fél némelyek szer- int Heinrich Ferencz, mások szerint Hunyár Ferencz; ellenfele pedig Krátky János hirlap- író, vagy egy újabb verás szerint M. minis- teri hivatalnok. A párbaj az adott okot, hogy a nevezett hirlapíró Lázló Arankát a kris- tianárisi szinkör egyik írtái tuját igen szí- gorusan bírálta meg, s a bírálat soriban a ne- vezett földbirtokos, ki a szinkörnek rendes vendége s a kisasszonyok nagy tisztelője volt, sértést látott. A súlyosan megsebesült H- at azonnal Fehérvárra szállították, mások szer- int fekszik Budapesten, a mi, ha csakugyan súlyos a sebe, valószínűbb, — a segédek is elutaztak, s általában a felek oly titkon ter- veztek s hajtották végre a párbajt, hogy se- gédek neve sem tudható volt. A bujai szin- kör kulisszái közt segédek gyanánt két kato- natisztól rebesgetnek, de egész határozatlan alakban.

(A végrehajtás) áldozatának tekint- hető Ruskák János postmegyei kőszlakos, ki már 3 év óta buskomorságban szenvedén, a napokban istállójában felakasztotta magát. A buskomorság akkor jelentkezett nála először, midőn náli minden aip nélküli adóban fog- laltak, holott egy kr adóval sem tartozott. Az utóbbi időben az izgatottság nagyobb mérvben mutatkozott nála s többször beszélte, hogy „vitézhajók jönnék, elvisszik mind-mindentek s koldussá tesznek.” Eletsz üdöséje a pad- lóra ment fel s gyufát keresett szobében, hogy felgyújtsa a házat, a mely úgy sem az övéké — szerinte — de ezen szándékáb in

És miközben a csinos csecebecsében ren- dezgetett, melyek a parkányon állottak, folytató: — Oly határozottan nem jegenytem fel- arozt, hogy újra megismérem ha az utcai tolongásba tállkozunk.
 — No hiszen a Kensington parkban is tá- llakozhatott volna veled.
 — A nő hirtelen megfordult.
 — Miért épen ott?
 — Mert ott történt a szerencsétlenség.
 — Mondtam én azt?
 — Tán csak hallottam.
 — Nem azt nem mondtam, határozottan tudom, hogy azt nem mondtam. Tehát mástól kellett hallanod.
 — A hely tehát csakugyan Kensington volt és ott többször is tállakoztál. Ily körül- mények között könnyen megmagyarázható- nak találom, ha te tetteid szabadságát meg akarod tartani, mely nek-d mint a távolléti Olaszny gróf néznek meg engedve, de a melyet nem lehetne nek-d megengedni, ha újra miss Spenerre lennél.
 — Károly én megtiltom az ily gyönyü- tásokat.
 — Itthon igaz nagyon hozzá vagy szokva megtiltani és parancsolni, míg én arra vagyok itéve, hogy engedelmeskedjem, mondá szász hangján, de a melyb egy kevés alatomosság is volt reyvítve. Mind ennek dacára én ügy- ben másnék szeresnék rendelkezni. Miután atyád elhanyagolji, hogy jó hírnevedre örököl-

a felesége gátolta meg lebeszélésével; hanem azért felkötötte magát.
 — Rövid hírek. A Rákospalotán tartott hadgyakorlat alkalmával a hadserge- besezt orronövendékeknek a tisztek kérel- mére a Szózatot kellett énekelni. — A Du- nába esett tegnapelőtt egy cseléd, a ki a Dunaparton sétált. — Nyakát szegte Amad. Nándor kigyó utcai házmeester, a ki az emletere vezető géppel együtt lezuhant. — A barátok terelő legközelebb az ott álló bérc- kosikat el fogják távolítani, mert boulevard- dova lesz. — Erdékes ajánldékot ka- pott az iparmuseum Szécheuyi gróf utasasából t. i. kínai nőbirtonyok, melyek haszonalitnak az oláh nők öltönyeinek. — Tönkréjutott bárót tartott el Jód nerü oizmada a nép- színház utczában, de visszasielésen kapván, há- zából kiutasította.

— Az órák Közseg. A „Pesti Napló” a kö- vetkező táviratot küli: Közseg, jul. 28. d. u. 2 óra. Közseg városában nagy távász pusztit. — Az ut-utca teljesen legett, a vár saintén lángban áll. A faszindelyes házak közben mind ledögltek, a cseréppel födöttek megmaradtak. A törlők és a katonaság derekasan működnek az oltás körül.

A halápi rablógyilkos kivégzése.

Arad, július 27.

Szabó Lajost, a 39-dik gyalogezredbeli rablógyilkos szökött katonát tegnap kora reg- gel akasztották fel. Vasárnap egész nap ezer és ezer ember látogatta a kivégzendőt a sirá- lomházban, elhalmozva őt pénzrel, szivaral, ételekkel, sőt akadt egy „hölgy” (olyan t. i. a kitől az ilyen is kitélik), a ki a rablógyil- kos iránti rokonszenvének nagy vírágcsokor át- adásával adott kifejezést.
 Ezt a bokrétát az elítélt nagyra látszott becsülni, mert azt vite magával az akasztófé- hoz, sőt az akasztást megelőzőt éjjel áradzó levelet írta ama nőnek, megköszörve a részvét- tel, melylyel „csuf sorában, melybe ártatlanul jutott”, iránta viselkedett.
 A kivégzésen, a kora reggeli óra dacára roppant nagy néptömeg volt jelen, p-rsze illő távolban, mert a tágas népséget képezett ka- tonaság nem ereszté közel a népet és csak a kivégzés után becsajátattak a bírtohoz a kívánc- si emberek.
 Az akasztás gyorsan ment és Szabó csak- hamar halott volt; tiszet p-roziz csügött a bíró, melyre Kozarek „remekül” od-füg- gészte.
 Az elítélt különben durva, jellemtelen gaszfiók volt, a kire, mint a lelkes mondja, semmiféle vigasztalás nem hatott s a ki midőn a tisztes ósz lelkész elvározott tőle, azt mon- dá: „Kár, hogy ezt a papot pofon nem ütöt- tem.”
 Egész a bírótáig, melyet borzasztó szitkokkal tödvözöl, folyton káromko- dott; — a pap utolsó figyelmeztetésére, hogy ajánja lelkét istennek, kimondhatlan istenká- romlással felelt és pöközöken, hetykén lépdelt a bíró alá, szidva a hohért, a bírakat, az embe- reket stb.
 A káromkodás ajkain csak a kötéll szor- íása folytatta el.

Tüntetés Seeman alezredes ellen.

Egerben tegnap éjjel tüntetés volt. Annak hí- rére, hogy az alezredes Egerbe érkezett, éjjeli felülvizsgálók igen sokan az alezredes ablaka alá gyűltek, hogy macka zenét adjanak neki. Az alezredes hallva ezt, elhatározta, hogy még az éjjel elutazik. Erre az ifjúság nagy része csakugyan elmozlott, más része azonban sietett a vasúthoz, a hol Seeman volt, s az indóházat körül fogva, felhangzott a sípok, a dobok cín- tőrélyök, visító hangszerek lármája a Seemant kárhözható kiállások. A tüntetésnek rövid idő

— Póru! járt tolvaj. Sasvározt az ottani eukorgárnál működő Széchi Imre, 53 éves nap- számos, a gyárban turított áverés alkalmával egyik eszobában magára maradván, egyik nyitott szekrényből kiesente a carbollal tölt palackot, s azon hitben, hogy pálnka van benne — fenéig ürítette volt, — minek folytán daczá- ra a gyorsan alkalmazott orvosi segélynek, ki- nos szenvedés után pár óra múlva meghalt.

— Ujra helyet foglalt testvérével szemközt és mondá:
 — Térdsz, ha felteszed rólam, hogy az új titkár alkalmazásánál valamit tettem volna, és engem épen úgy meglep-ít, mint téged.
 — Ugye én is tévedtem — ezőt közbe — hogy az új titkár ugyanazonosságát a se- gélyerő ösméreltlenül feltételeztem. Ba birjam talán az öreg Bill szolgát, hogy az ugyanazo- nosságot megáll-pítsuk?
 — Alio? sremei könyűkkel teltek meg.
 — Oh Károly! kiáltá, mint gondolv nő- véred ellen a házi eszedéket hívti fel tanulni.
 — Mindenesetre viszonzá srárazon, ha a házi szolgák egymás fölébe sugdoszák, hogy nővérem.
 — Hallgass Károly, nem tudod mit be- szélsz.
 — Felugrott, fivéréhez lépett és mind két kezét vállára tette és könyörtől fátolozott szem- méivel esdre tekintre reá, lágyan mondá:
 — Bocsás meg testvér, hogy elietől fogva nem vontaak bizalmam. Eléggé meg vagyok a mulassáért büntetve azon kegyetlen szavak által, melyeket töled hallanom kellett. Igaz az őszerelelem, a ki a Kensington parkban azon nagy szolgálatot tette, atyám új titkárja és az í igaz, hogy nem az én igyekezetem folytán, de beleegyezésemel tartózkodni a házban.
 (Folyt. köv.)

* Manillában földregös rémitgeti egy id- az embereket. — Alig mulik el egy nap, y kisebb nagyobb talajmozgások nem lenne- elhető az Antillák-szigetecsoportok közt. E 21-kén hivatalos távirati jelentések szerint az földregös volt, mely az eddigigeli sok- hevebb volt, és ötvenöt másodperczig- tart. Minden középület megsérült kisebb- robb mérvben. A város lakossága kint tá- z a mezőn.

* Tanuló kerestetik varga-utczán lévő asy Béla fűszerkereskedésébe. Érkezhetnek inott.
 * Lövészét. Julius hó 25-én tartott lövé- eredményéről. Bevétel 12 ft. 96 kr., ki- 9 ft. 48 kr., maradvány 3 forint 48 kr. It nyertek: Kovács István legjobb hely- sel 1 db. 2 fozs tallért, Budaházy Miklós 1 db. körövelssel 1 db. 1 fozs tallért.

* Szivárvány holdfény mellett. F. hó 19-én nyugati ritka természeti tüneménynek szemtanúi. A hold fényétől világítottan szivárvány hídta át a meny- zatot. — A tünemény fél 11-től fél 12-ig szemlélhető.

* Villámujtótt ember. A m. sóoki ha- magányon álló pajtaszerű épületbe e- len lecsapott a villám, és az eső elő- menekült szelőcei csözt agyon sújtá, s egy az épület kigyuladt, a szegény em- gely hánya miatt odaégett.

(X) Nagyvávan-utca 1576. számú (régí Vay-ház) lakik: Dr. Fáy orvos- sebész-tudor és szülész. Ren- de 9 1/2, d. u. 3—4 óráig.

Budapesti főzsde. Julius 27. Ezüst: — kr.; es. és kir. arany frt 5.52 kr.; 20 s arany frt 9.31 kr.

Szabó József, szerkesztő és kiadóulajdonos.

ÜSZEREK

és a mind-nknek ajánlható, külö- nleges stb., de leginkább gyer- mekeknek.

helyiség

szám alatti szobában, (utca felől kapun.)

árta, melyek parancsra átváltoz- tatható, a zene ütényére ismét ki- tételre, a zene ütényére ismét ki- tételre.

és által más kártyává változtatni lehet megvedvésit által ismét ösz- száll és csak parancsra marad

szállás 15 kr. helyreállítási képes 1 frt 50 kr. árát átváltozók, csinos ajándék gyer- mekeknek 80 kr.

ezre veresét pedig fehérre változ- tatható, a zene ütényére ismét ki- tételre, a zene ütényére ismét ki- tételre.

és kiállításban 3 frt. szobákban estig!

társaság.

(18-dik §-ának) értelmében

YÜLÉSÉT

án. délelőtt 10 órakor tartatik, melyre a t. cz. részvé- nyestársak) értelmében tiszteletteljeseu

A T: nek előterjesztése. mely bizottság jelentésének elő- ző a nyereség feletti intézkedés. tisztsági tagnak megválasztása.

A választmány.

partatik. A rendes közgyűlés évenként választmány részéről a G. §-ban kijelölt határidő legelőbb 30 nappal a közgyű- lést megelőző napig, mint szótlan a közgyűlésre.

egy darab, legalább 45 nappal a köz- gyűlés után egy szavazattal bír Huss- zában, sem meghatalmazás alapján. meghatalmazások a közgyűlés megke- zeléséig hatályosak, a letéti jegyek közgyűlés után a letéti részvények részvényesek által. részvényesek által. részvényesek által. részvényesek által.

UDONSÁGOK.

Egy állandó nyári szinkör építése tárgyában városunkban megindult mozgalomról... Zicherman H helybeli köztitkő-intézet tulajdonosa...

ról Marienbadról, aratási kilátásokról, millióer divatról... Apró félreértések. Z. ur tegnap előtt búzát rostáltatott az udvarán...

kötvegen elhelyezték, s a szűk és elhalt névvel ellátott földéltől elvárták... Farkas gazdálkodás. A tóteleki erdőre...

kit tegnap nyolcs napi fogságra ítélte a bécsi törvényszék... Halálhírel halálhírel. A „N. Arader Ztg“ írja...

(x) Nagyhatvan-utca 1576. számú házában (régi Vay-ház) lakik: Dr. Fáy Márk orvos-sebész-tudor és szülész. Rendel d. e. 9-ig, d. u. 3-4 óráig.

LEGUJABB.

A keleti bonyodalom.

Konstantinápoly, július 27. Az együttes jegyzékre adott válasz, melyet a porta...

Kikeleti hóvirág. (Szépsítő glycerin-crème). Bécsi pipere-por. Brillantine. Koloritas. La Jeune. Urania. Csász. kir. kizár. szab. „PURITAS“ (hajfijítő-tej).

FRÖHLICH H. GYULA üveg és porcellán gyári raktára. AZ ÜVEGES TÓTHOZ. DROTSTURCZOK ÉS KÁVÉ-LEONTÓ-GÉPEK. GYÁRI ARAKON.

Hirdetmény. A „debreczeni takarékpénztár“ igazgatósága... Eladó cséplőgép. Egy Clayton és Shuttleworth-féle szálítható...

Árlejtési hirdetmény. Szabad kir. Debreczen város által építendő „Arany bika“ című szálloda... Árlejtési feltételek a következők:

„Tisza“ biztosító társaság. A „Tisza“ biztosító társaság alapszabályai 18-dik §-ának*) értelmében... RENDES KÖZGYÜLÉSÉT folyó évi augusztus hó 29-ik napján, délelőtt 10 órakor.

A választmány. 18. §. Minden közgyűlés a társaság székhelyén tartatik. 19. §. Mind-n közgyűlésnek egybehívása a választmány részéről...

Budapesti tőzsde. Július 28. Ezüst — frt — kr; ar. és kir. arany frt 5.52 kr; 20 francos arany frt 9.31 kr. Szabó József, felelős szerkesztő és kiadótulajdonos.